

45 ПАРАЛЛЕЛЬ

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

«Лозунг «Своих не бросаем» сидит глубоко внутри каждого россиянина», - сказал Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин. Уже в который раз в школе проходят акции в поддержку военнослужащих, выполняющих свой гражданский и ратный долг в ходе специальной военной операции на Украине. Совместными усилиями педагогов и учащихся были изготовлены 19 маскировочных сетей.

Сегодня очень важно оказывать такую помощь защитникам Отечества, ведь там наши ребята, выпускники, родители учеников, отцы и братья, которые стоят на страже Родины. Акция тронула сердца не только взрослых, но и детей. Это та небольшая помощь, которую может оказать каждый, проявив солидарность с нашими воинами, которые, рискуя жизнью, отстаивают правду и справедливость во имя светлого будущего нашей Родины.

В ближайшее время сети будут отправлены в зону специальной военной операции.



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

9 декабря 2023 в нашей школе впервые прошли благотворительный концерт и ярмарка "Мы никогда не бросаем СВОих " в поддержку российских военных, участниками которых стали учащиеся, родители и педагоги. Благотворительная акция стала событием нашей школы. За счёт собранных средств были закуплены материалы для изготовления маскировочных сетей, окопные печи на сумму 60 000 рублей. 10 января школа отправила участникам СВО гуманитарную помощь. Семьи учеников собрали продукты питания и предметы первой необходимости. Мы хотим ощутить сопричастность к будущей Победе.



ВСТРЕЧА С УЧАСТНИКОМ СВО

2 февраля 2024 состоялась встреча с выпускником нашей школы, участником специальной военной операции Коробкиным Романом. Будучи в краткосрочном отпуске, Роман посетил родную школу, встретился с учащимися 1-4, 8-11 классов.

Встреча проходила в формате живой беседы. Роман рассказал о том, что отправился на фронт добровольцем вслед за другом и одноклассником Пospelовым Иваном. Служба его проходит в штурмовом отряде 98 гвардейской воздушно-десантной дивизии. Ученики с большим интересом слушали Романа, задали гостю много вопросов. Школьники очень внимательно и на конкретном примере убедились, что настоящие герои живут рядом.



Ученики с большим интересом слушали Романа, задали гостю много вопросов. Школьники очень внимательно и на конкретном примере убедились, что настоящие герои живут рядом. Их интересовало всё: от того, где живут и как питаются бойцы, до реакции на детские письма. В завершении беседы ребята пожелали Роману крепкого здоровья, благополучной службы и скорейшего возвращения с победой. Ученики и педагоги вручили подготовленный подарок и открытки с пожеланиями сослуживцам.



ПОДВИГ ГЕРОЯ



В настоящее время 3 выпускника нашей школы исполняют свой военный долг на Донбассе. Четвёртым выпускников, участником специальной военной операции был Степаненко Евгений.

Женя погиб 13 апреля 2023 года, получив тяжёлые ранения, несовместимые с жизнью. Он служил в инженерно-сапёрной роте. 5 апреля, после успешно выполненной операции по разминированию прохода для танков вооружённых сил Российской Федерации, при возвращении к месту расположения роты, их обнаружили вражеские беспилотники. По ним открыли миномётный огонь. Евгений был тяжело ранен—осколок повредил голову и позвоночник. За 8 дней он перенёс несколько операций, но 13 апреля сердце Евгения остановилось. Степаненко Евгений был награжден орденом Мужества посмертно.

Ему было всего 33 года. У Евгения осталась маленькая дочь.



ШКОЛЬНАЯ СПОРТИВНАЯ ЛИГА

11 января 2024 на базе МБОУ «СШ №28» состоялся кубок по баскетболу 3х3 среди сильнейших команд муниципального образования г. Норильска не старше 2009 года рождения. В соревнованиях среди девушек команда нашей школы заняла **1 место.**

27 января 2024 в Ледовом дворце спорта района Кайеркан состоялся мастер-класс по кёрлингу для школьников.

Ребята познакомились с новым для себя видом спорта, получили заряд бодрости и отличного настроения.

В мероприятии приняли участие учащиеся школ нашего города:

МБОУ «Гимназия № 11»

МБОУ «Средняя школа № 40»

МБОУ «Средняя школа № 45»



Занимательная наука

*В душе каждого ребёнка есть невидимые струны.
Если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат.*



С 10 по 12 января произошло важное событие: в нашей школе состоялся школьный этап городского молодёжного форума «Научно-технический потенциал Сибири» среди обучающихся 4-11 классов. Справиться с волнением выступающим было очень непросто, ведь в аудитории были не только участники конференции, но и требовательное, серьёзное жюри из учителей-предметников.

Подводя итоги работы, члены жюри отметили разнообразие и глубину содержания проектов, заинтересованность юных исследователей темами, высокий уровень работы учителей-наставников. Самыми яркими были признаны выступления С. Анисимовой (9б), Д. Фролиной (10а) А. Радченко (10а) - учитель Н.А. Калашникова; П. Ковальчук (8в), П. Журавлёвой (8в) - учитель А.И. Суракий; Е. Кадол (5а), Г. Еременко (7б), В. Нагорной (11а), А. Бейниковой (10а) - учитель Н.А. Мальцева; П. Аксёнова (8а), В. Поклоняевой (8а) - учитель В.А. Туляшева; В. Костиной (4а) - учитель Н.А. Тыщенко; Д. Гончаровой (4б), А. Эргашева (4б) - учитель Э.Ф. Азизова.





«Школа — остров безопасности»



Подведены итоги городского смотра – конкурса по обеспечению безопасности жизнедеятельности обучающихся «Школа - остров безопасности», направленный на формирование основ безопасности жизнедеятельности обучающихся общеобразовательных учреждений, призван расширять знания по правилам пожарной безопасности и умения действовать в случае возникновения пожара, а также развивать творческие способности школьников. Конкурс состоял из нескольких этапов, по итогам которых дружина юных пожарных нашей школы «Аврора 45» была награждена дипломом.

